Биологический диктант
        Класс двудольные. Семейство мотыльковые, 6 класс

1. Семейство мотыльковые относится к классу ….. .
2. Цветок мотыльковых имеет ….. форму.
3. Околоцветник ….. .
4. Чашечка состоит из ….. сросшихся чашелистиков, венчик из ….. лепестков (2 из них сросшиеся).
5. Лепестки имеют названия: верхний, самый крупный ….., боковые ….., 2 сросшихся нижних ….. .
6. Пестик расположен внутри ….., окружен ….. тычинками.
7. Формула цветка мотыльковых ….. .
8. Плод у мотыльковых ….. .
9. У мотыльковых соцветие ….. или ….. .
10.  Типичный представитель семейства мотыльковых ….. .
11.  Родина гороха ….. .
12.  Горох ….. травянистое растение.

Ответы:
1)двудольные; 2)неправильную; 3)двойной; 4)5 и 5; 5)парус, весла, лодочка; 6)лодочки, 10; 7) Ч(5)Л3+(2)Т1+(9)П1; 8)боб; 9)кисть или головка; 10)горох посевной; 11)горы Афганистана и Северо-Западной Индии; 12)однолетнее.

